



ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ

Дзержинской территориальной организации Общероссийского профсоюза образования за 2023 год

Председатель Дзержинской ТО **Онянова Татьяна Геннадьевна**



Уважаемые коллеги!

Прошел еще один год, очень важный в нашей жизни, 2023 год, объявленный Президентом России Годом педагога и наставника. В непростой политической обстановке деятельность нашего государства была направлена на повышение престижа педагогической профессии. Конечно же, это признание важности образования и воспитания подрастающего поколения, без воспитания высоких нравственных ценностей детей и

подростков, без воспитания у всех людей любви к Родине трудно представить процветающую сплоченную Россию. И это радует. В 2023 году организовано и проведено много событий, посвященных повышению престижа педагогической профессии, в том числе и в Пермском крае, в городе Перми, в нашем районе. Наш профсоюз принимал в них самое активное участие.

Конечно, в этом Публичном отчете за 2023 год хотелось бы говорить о положительных моментах, чтобы зарядить вас позитивом, но профсоюз не скрывает правды и честно говорит о своих достижениях и поражениях. Может, поэтому и выходят люди из профсоюза, потому что в современной жизни бывает трудно добиться того, что было ранее свободно для всех членов нашего общества: бесплатное образование, медицина, бесплатные новогодние подарки и даже бесплатные квартиры и путевки. Некоторые не понимают или не хотят понимать, что мы живем совсем в другой стране и надо принимать новые законы, жить в новых условиях. Несмотря на разочарования некоторых членов профсоюза, пандемию и другие трудности, наша ТО четко определяла свою позицию - улучшение качества жизни работников.

Самый волнующий для всех вопрос — заработная плата. В 2023 году педагогические работники ожидали решения вопроса о введении единых государственных гарантий в оплате труда, но, к сожалению, этого не произошло. Общероссийский профсоюз образования совместно с Министерством просвещения РФ подготовил Единую модель оплаты труда, но она не была введена. Понятно, что в условиях военных действий это не просто, но предновогодние встречи Президента с лучшими учителями страны оставляют надежду на будущее.

Главными задачами 2023 года были:

- 1. Достойное проведение Года педагога и наставника
- 2. Создание новых профсоюзных организаций и увеличение профсоюзного членства
- 3. Работа с профсоюзными кадрами
- 4. Работа с органами власти и руководителями ОО.
- 5. Улучшение работы в проекте «Цифровой профсоюз».

Эти задачи мы формулируем кратко: **три 3**--защита, здоровьесбережение, забота о повышении профессионального уровня и о досуге педагогов и их семей (интеллектуальном, культурно- и спортивно-массовом).

Общая характеристика Дзержинской ТО: на учете состоит 15 ППО: 7--- в Образовательных организациях, 5-в дошкольных, 1 –в учреждении дополнительного образования –ЦДТ Юность, 1- в Районном отделе образования, 1- организация ветеранов. Самая большая ППО – в ЦДТ Юность (директор Воробьева Т.В., председатель Рогожникова О.И.), 83% членов профсоюза.



В 2023 году это учреждение отметило свой ЮБИЛЕЙ.

В честь 50-летия Центра директору Татьяне Викторовне Воробьевой был вручен нагрудный знак Центрального Совета Общероссийского профсоюза образования «За социальное партнер-



ство», а председатель ППО Ольга Илларионовна Рогожникова была награждена Почетной грамотой Центрального Совета.

Недавно была создана ППО В МАДОУ ДС Талантика (Заведующий ДС Панкова И.Я.., председатель Агеева А.Г., где сначала было три члена профсоюза, а через месяц уже 12. В профсоюзе состоят руководители ОО: из 15 ППО 10 руководителей -члены профсоюза, что составляет почти 70%. Это говорит о высоком уровне социального партнерства в нашем районе.

РАБОТА ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ И ИНТЕРЕСОВ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА.

Раз речь зашла о социальном партнерстве, то надо отметить, что оно у нас активно развивается не только с руководителями ОО., но и с РОО, Администрацией Дзержинского района, Департаментом Образования города Перми, с депутатами Пермской ГД и 3С. Соглашение Крайкома профсоюза с Департаментом образования и коллегией руководителей ОО г.ПЕРМИ продлено до 2026 года.

Как уже было сказано выше, главный для всех вопрос – оплата труда, в 2023 году почти во всех ОО действовала модель оплаты труда на основе ученикочаса. Во всем Пермском крае в 2023 году увеличивался фонд оплаты труда трижды: с 1 апреля, с 1 июля и с 1 октября на 2,3 и 3%. Средняя заработная плата,



по показателям и отчетам, в основном около 50 и даже более 50 тысяч рублей, но мы-то с вами понимаем, что такая сумма достигается ценой невероятных усилий педагогов,, которым приходится работать не только на две, но и порой на 2 и более ставки. Сегодня с трудом удается объяснить, что педагоги трудятся 5, (а иногда и 6 и 7 дней (кл.рук) в неделю) в две смены, чтобы заработать эти деньги. Эмоциональное выгорание, перегрузки, профессиональные заболевания---- все это не способствует улучшению их деятельности. Хотя в 2023 году и было произведено дополнительное финансирование педагогических работников по результатам обучения по итогам учебного года и финансового года, но эти одноразовые вознаграждения, конечно же, не решают основных проблем. Производилась оплата классного руководства из федерального и регионального бюджета, оплата должности «советник по воспитанию», вошло в практику проведение классных часов «Разговор о важном». В ОО нашего района (По Соглашению с

ДО и уточнению в КД) производится оплата деятельности председателя ППО. В этом году мы приглашали на совещание главного специалиста крайкома профсоюза КИСЕЛЕВУ ИРИНУ ВАСИЛЬЕВНУ, которая подробно рассказала о заключении КК в ОО и дополнительных гарантиях для членов профсоюза по программе ПРОФ-СОЮЗ+.



Кроме того, разработанный совместно с ТОС ЦЕНТРАЛЬНЫЙ проект ПРОБЛЕМЫ

МОЛОДЕЖИ В СОВРЕМЕННОМ ОБРАЗОВАНИИ стал победителем конкурса поддержки локальных инициатив социально ориентированных некоммерческих организаций города Перми на территории Дзержинского района города Перми, поэтому мы смогли провести ряд мероприятий для молодых педагогов, посвященных Году педагога и наставника.

ЗДОРОВЬЕСБЕРЕЖЕНИЕ И ОХРАНА ТРУДА.

В каждом ОО от профсоюза должен быть уполномоченный по охране труда, который заботится о сохранении здоровья работников, о своевременном прохождении медосмотров, об оздоровлении в санаториях. Регулярно проводится обучение по ОТ, для уполномоченных членов профсоюза оно проводится бесплатно. В 2023 году от нашей организации было обучено 13 человек (Мастерград, Легополис, Дуплекс, Гимназия 10, СОШ 44, СОШ 120).

Именно по предложению профсоюза Закон о санаторно-курортном лечении работников бюджетной сферы был 17 лет назад принят, затем изменялся, а в этом году продлен до конца 2024 года. Именно профсоюз добился продления этого Закона и сейчас добивается того, чтобы Закон не только еще раз продлили, но и убрали из него ограничение при получении заработной платы в размере 50 тысяч рублей. Отправлены письма в Законодательное собрание, извещены депутаты Пермской городской Думы, написано Обращение в Исполнительный комитет партии Единая Россия. Все делает именно профсоюз, чтобы помочь всем педагогам, даже тем, кто не является членом профсоюза. Контроль за расходованием выделенных средств на санаторно-курортное лечение тоже осуществляют ответственные от профсоюза.

Кроме того, в ведении профсоюза есть санатории, с которыми у нас заключены договоры на скидки от 10 до 25%, причем., скидка предоставляются не только членам профсоюза, но и членам их семей, а также дополнительные льготы, такие, как бесплатная парковка автомобиля, посещение бассейна и другие. В 2023 году, хотя и по 1-2 человека, в санаториях отдохнули педагоги практически из всех ППО. ЗАБОТА О ПРОФЕССИОНАЛЬНОМ РОСТЕ педагогов

*Наши представители - в Главной аттестационной комиссии, в Общественном совете при Министерстве образования Пермского края, в комиссии по утверждению руководителей ОО, в Общественном совете при Агентстве по делам молодежи Пермского края, в комиссии по проведению профессиональных конкурсов, например, «Учитель года» и других, мы участвуем в приемке образовательных учреждений, в Форуме общественности, сами проводим подобные мероприятия.

* Среди наших председателей ППО и активистов- членов профсоюза немало победителей и призеров профессиональных конкурсов: Анисимова Анастасия Сергеевна — учитель истории и обществознания, председатель ППО МАОУ Гимназия №31 — победитель конкурса на присуждение премии лучшим учителям РФ (на федеральном уровне).

ТИТОВА АНАСТАСИЯ ОЛЕГОВНА –педагог гимназии №31 призер городского конкурса для молодых педагогов АМБИЦИОЗЕН.

САВРАСОВ АНТОН ИГОРЕВИЧ -педагог школы ДУПЛЕКС—финалист городского педагогического конкурса АМБИИОЗЕН.



На основании Соглашения ДО и КК за развитие социального партнерства по итогам 2023 года в Дзержинском районе были награждены заведующие ДС ЛЕГО-ПОЛИС ДУБОЕНКО ТАТЬЯНА АНАТОЛЬЕВНА и ДС №120 ВЕРХОЛАНЦЕВА МАРИНА ВИКТОРОВНА обе члены профсоюза.

На празднике, проведенном Администрацией Дзержинского района в честь Дня Учителя, были награждены еще 7 руководителей ОО, 18 педагогов и наставников и 16 ветеранов. Почти все из них члены профсоюза.



На юбилейном празднике в честь 75—летия Пермского Крайсовпрофа и Дня профсоюзного активиста звание Профсоюзный активист Пермского края получила ЗИНИК Ирина Сергеевнавоспитатель ДС Рыцарей и принцесс Стр.подразделения МАОУ СОШ №44.

Нужно особо сказать о деятельности наших молодых педагогов. В 2023 году был создан новый Совет молодых педагогов при Дзержинской ТО,

председателем которого стала педагог дополнительного образования ЦДТ Юность МАЛЬЦЕВА ДАНАТА ГРИГОРЬЕВНА, а также наши представители вошли в состав недавно созданного районного СМП при Администрации Дзержинского района.

Наши молодые педагоги участвовали в краевых мероприятиях: Форуме молодых педагогов, Коворкинг-центре, Зимней экспедиционной школе,

РАСТОРГУЕВ МАКСИМ ВЛАДИМИРОВИЧ – учитель музыки и искусства, председатель ППО школы ДУПЛЕКС –одним из первых в Пермском крае получил Нагрудный знак «За вклад в развитие молодежного педагогического движения Российского профсоюза образования».



В конце августа перед началом нового учебного года в СОШ МАСТЕРГРАД мы провели свой районный Форум молодых педагогов, посвященный Году педагога и наставника, в котором приняли участие 92 человека из ОО -44,120,55, Дуплекс, Мастерград, Приоритет, гимназия №31, ДТ Юность, ДОУ

103,120,370,407,268, Легополис, Талантика, Уральские самоцветы. Были организованы мастер-классы лучших педагогов-наставников : Расторгуева М.В., Чечулина И.Д., Тарасова С.А., Капитоновой О.В., ставшей призером городского этапа конкурса УЧИТЕЛЬ ГОДА -2024 и получившей профсоюзную премию.

Среди молодых педагогов была проведена Интеллектуальная игра Что? ГДЕ? КОГДА?, в которой приняли участие 12 команд. Игра была очень интересной, напряженной, страсти накалялись от вопроса к вопросу. В финал вышли 5 команд, после переигровки их осталось три: команда «Шестеренки» заняла третье место, а борьбу за 1 место продолжили две: «Дуплекс» и «Ололоши». Первый, второй, третий дополнительные вопросы... и в результате первое место завоевала команда «Ололоши» молодых педагогов школы №120, а второе досталось команде «Дуплекс», которая отстала от победителей всего на один балл. О нашем Форуме в газете ПРОФСОЮЗНЫЙ КУРЬЕР была опубликована заметка









О Чемпионате интеллектуальных игр надо рассказать подробнее. В нем принимают участие и молодежные команды, и педагоги всех возрастов. В 2023 году у нас был юбилейный 15-й Чемпионат, каждый год мы проводим по 5 игр, в которых принимают участие 10-12 команд от ППО ОУ . Последняя игра, по традиции, ЧТО?ГДЕ?КОГДА? была посвящена 300летию города Перми. Итоги подводим по номинациям:

Среди ОО:

1 место- команда МЛЕЧНЫЙ ПУТЬ ППО МАОУ СОШ №120 (предс. Шулегина МА) м
2 место — команда ЮНОСТЬ ЦДТ ЮНОСТЬ (предс. РогожниковаОИ)
3 место-команда ПРОЛЕТАРКА ППО МАОУ СОШ МАСТЕРГРАД (предс. Тарасова ВН)
Участники: команда СМЕШАРИКИ ППО МАДОУ СОШ МАСТЕРГРАД (предс. Тарасова ВН)





Среди ДОУ

1 место—команда СПОРТИКОС ДС №120 (предс Бездомова ОВ)

2 место-команда СВЕТЛЯЧОК ППО МАДОУ ДС №407 (предс Головкова ОВ)

3 место- команда ДЖИМ стр подр ДС Рыцарей и Принцесс МАОУ СОШ №44 (предс Родыгина ЛВ, зам предс Зиник ИС)

Участники: команды УЛЕТ ППО МАДОУ ДС №307 (предс. Рогожникова МП), ШЕСТЕ-РЕНКИ ППО МАДОУ ДС ЛЕГОПОЛИС (предс Югова СЮ).

Педагоги не только специалисты своего дела, но и умные и красивые, активные, позитивные, настоящие интеллектуалы! Ведь Чемпионат интеллектуальных игр способствует повышению интеллектуального уровня, а значит и повышению профессиональных навыков, вовлечению в активное изучение краеведческого материала, воспитанию патриотизма и активной жизненной позиции.

Вместе со всей страной мы участвуем в мероприятиях митингах-концертах в честь 1 МАЯ, присоединения Крыма к России, по оказанию помощи участникам СВО. Мы провели районную акцию «ПИСЬМО СОЛДАТУ», в которой приняли участие ППО ЦДТ ЮНОСТЬ, отправили 7 посылок, Детский сад №120 (отправили 6 посылок), Детский сад№370 (отправили 6 посылок), СОШ №120 (отправили 4 посылки. Всего 23 посылки. Все были отвезены в Пермский крайсовпроф. В составе посылок: балаклавы, термоноски, перчатки, шапки, термобелье, футболки, чай, кофе, шоколад, конфеты, письма, рисунки, поделки ребят. во время акции, объявленной Департаментом образования, были отправлены посылки из школ: гимназия 31, Мастерград, СОШ №44, ДС Талантика. В составе посылок были медикаменты, письма школьников, продукты питания, шоколад и конфеты.





В течение всего года в Дзержинской ТО проводился смотр-конкурс Презентация первичной профсоюзной организации, победителем которого стала ППО МАДОУ ДС ЛЕГО-ПОЛИС (зав ДС Дубоенко ТА, предс.Югова СЮ). Этот конкурс отметил все плюсы и минусы деятельности наших председателей, показал, на что надо обратить внимание в работе, чтобы привлечь в профсоюз молодежь и ветеранов.

Заботясь об организации досуга педагогов (интеллектуального, культурного, спортивно-массового), мы не только проводим свои мероприятия, но и активно участвуем в тех, которые организует край, город и Администрация Дзержинского района: традиционно собираем команду для эстафеты Дзержинец, заняли второе место в автоквесте, а в туристическом слете, посвященном Году учителя, наша молодежная команда ОПА-НА заняла общее первое место. Мы участвовали в соревнованиях по футболу, волейболу(1место), турполосе (3место), в творческом конкурсе у нас было самое лучшее выступление. Зал бурными аплодисментами приветствовал наших участников. Кстати, чтобы принять участие в этом слете, нам понадобилось приложить огромные усилия, собирая и готовя команду, надо сказать, что материальную помощь нам здесь оказал депутат ПГД ЧА-





ЩИХИН Тимофей Владимирович. (участвовали педагоги ЦДТ Юность, стр. подр ДС Рыцарей и Принцесс, организовала команду председатель СМП педагог дополнительного образования Мальцева Д.Г.)

Несмотря на позитивную, полезную информацию, все же хочется сказать о наболевшем: сколько бы хорошего профсоюз ни делал для своих коллег, всегда есть недовольные, скептики, которым всего мало, а если что-то не так, во всем они обвиняют профсоюз и даже выходят из профсоюза, потому что когда—то заведующая ДС отказалась дать материальную помощь, где-то не помогли, не защитили, не дали подарок, не поздравили — везде виноват профсоюз! А некоторые вспоминают о профсоюзе, когда их необоснованно увольняют с работы, тогда готовы задним числом вступить обратно, лишь бы кто-то их защитил, а заступиться некому и никто не хочет связываться с работодателем. Даже КД распространяется на всех членов коллектива!. Так вот, у членов профсоюза есть ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ, которые распространяются только на них:

- 1. Профсоюзный билет, который дает право на получение кэшбека, предоставляя доступ к Федеральной бонусной программе PROFCARD
- 2. Дисконтная карта члена профсоюза. Вступив в программу



Профсоюзный дисконт в Пермском крае, член профсоюза получает скидки по всей России, уже заключены соглашения более чем с 300 предприятиями и организациями.

3. Совсем недавно появилась карта Совкомбанка ХАЛВА, которая выдается только членам профсоюза. По ней в аптеках можно получить скидку на лекарства 10%.

4.профсоюзная программа ПРОФСОЮ3+

* Учись с профсоюзом (обучение по ОТ, курсы для вновь избранных председателей ППО- бесплатно, обучение в автошколе со скидкой.

2020 г. активно развиваются партнерские отношения с Центральной автошколой. Организуются курсы по вождению автомобиля во всех террито-



KONBO

КАРТА ЧЛЕНА

MUP

1156 2522

риях края со скидкой для членов профсоюза, бесплатные курсы предоставляются как приз на конкурсах профсоюза. Автошкола дает возможность и преподавателям читать теоретический курс за средства партнера.

- * Развивайся с профсоюзом (мастер-классы и консультации педагогов—профессионалов, Форумы молодых педагогов и др.)
- * Отдыхай и оздоравливайся с профсоюзом (санатории со скидкой 20%-Усть-Качка, Ключи, Красный Яр, Демидково, Лесная Поляна, санатории ФНПР, прогулки и путевки отдыха на теплоходе, Центр отдыха и туризма)

Соглашения с ЗАО «Курорт Ключи и ООО «Красный Яр» позволяет приобрести профсоюзные путевки со скидками 20%, выгода составляет от 8



000 руб. за путевку. Кроме того, Курорт «Ключи» предлагает для членов профсоюза такие бонусы как возможность предварительной регистрации в офисе продаж в Перми, услуга раннего заезда и позднего выезда, бесплатная парковка автомобиля, дополнительное посещение бассейна (2 раза за 14 дней), начисление дополнительных бонусов в размере 500 баллов в системе лояльности. Соглашение с ЗАО «Курорт «Усть-Качка» (Пермский край) обеспечивает отдых работников и членов их семей со скидкой до 14 000 руб. за путевку. По соглашению с ООО «Санаторий «Демидково» можно получить скидку до 13 000 руб. за путевку.

Соглашение с санаторием-профилакторием «Лесная поляна» позволяет членам профсоюза оздоровиться в черте города без отрыва от учебного процесса. По соглашению с санаторием «Сакрополь» (Саки, Крым) стоимость путевки удешевляется на 1 500 руб. в день. Соглашение с санаторием «Лесная новь», Кировская область гарантирует скидку 15%. В рамках организации оздоровления и пропаганды здорового образа жизни работников отрасли реализуется через проекты: -«Счастливые субботы» (совместно с санаторием «Демидково» - методические семинары с практиками здоровой и счастливой жизни); у нас участвовала в этом проекте ППО ДС №120,- «Здоровье на 5+». (Партнер проекта: «СОЛЬМЕД» - сеть спелеолечебниц в Перми, посещение соляной комнаты. Цель проекта: предоставление возможности без отрыва от работы восстановить и укрепить здоровье, в том числе после перенесенных вирусных заболеваний.

Совсем недавно в Орджоникидзевском районе был открыт ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ И ОТДЫХА для гостей возраста 55+. Организуются занятия с психологом, гимнастика по системе Цигун, аппаратный массаж, проводятся мастер-классы по изготовлению куколоберегов, правополушарному рисованию, консультации с косметологом и стилистом, а вечером –концерты и танцевальные программы. Здесь в течение 10 дней могут отдыхать и оздоравливаться не только ветераны, организаторы Центра готовы корректировать свои программы и работать с коллективами по проведению корпоративных выездов и рекламных туров. Мы с председателями ППО и ветеранами посетили этот Центр и были очень довольны организацией досуга и отдыха.



* Проект «Путешествуй с Профсоюзом!» позволяет расширить возможности туристического отдыха членов профсоюза. В рамках реализации проекта с туристическим агентством «Пермский центр отдыха и туризма» предусмотрен выезд на экскурсии и в поездки прямо из отдаленных пунктов города, что делает поездки более доступными и



экономичными. При организации поездки или экскурсии члены профсоюза получают скидки до 20%. Совместно с Круизной компанией «Кама Трэвел» разработан проект для педагогов «Счастливый учитель - здоровая нация»: при приобретении путевок на теплоходы «Н. В. Гоголь» и «Козьма Минин» при первоначальном взносе 15% возможна рассрочка на 9 месяцев. При раннем бронировании предоставляется скидка до 20%.



У нас стало традицией в конце учебного года практически целыми коллективами совершать 4-х-часовые прогулки на теплоходе («Гоголь», Фадеев») или автобусные поездки по городам Пермского края,так в мае и августе 2023 года состоялись прогулки на теплоходах ГОГОЛЬ И ФАДЕЕВ, где очень весело смогли отдохнуть педагоги СОШ 120, ДС №120, 370, 407, Рыцарей и Принцесс, Легополиса, ЦДТ Юность, Мастерграда. Наши педагоги (СОШ 44, Мас

стерграда, ЦДТ Юность, ДС 120, 407 дважды побывали в Лысьве, посетили там краеведческий музей, Музей каски, сходили в магазин лысьвенского трикотажа и

посуды, познакомились с театром, даже на сцене постояли, но посмотреть спектакль нам так и не удалось — значит, придется еще раз побывать в этом интересном городе. Благодаря содействию депутата ПГД М.Ю. Черепанова его помощник Кокшарова ЕВ организовала для нас поездку на Диараму Мотовилиха, а также экскурсию на пермскую фабрику ГОЗНАК (Мастерград, ЦДТ Юность, ДС №120, 407). Надо сказать и о том, что в 2023 году, благодаря депутатам,



наши дети смогли посетить и детские праздники ко Дню защиты детей, Новому году. Вместе с детьми мы побывали На даче Деда Мороза, которую совсем недавно открыли в Кировском районе. (Мастерград, СОШ;44,гимн.31, ДТ Юность, ДС Легополис, 120, 370,407.).

* Проект «Отоыхай с Профсоюзом!» направлен на взаимодействие с организаторами концертов в г. Перми Партнеры предоставляют возможность приобретения билетов со скидкой 50% на концерты, спектакли, цирковые представления. Здесь можно выбрать интересующую концертную программу, спектакль, оставить заявку по гугл форме — заявке на билеты (форма в группе обязательна для заполнения). После заполнения заявки производится оплата билетов и приходят электронные билеты на Вайбер в личное сообщение. Электронные билеты распечатывать не нужно, надо только показать их на телефоне при входе в зал. Председатель профкома может сам подписаться в группе и делать групповые заявки для членов профсоюза. Такой формат общения и получения билетов очень упрощает работу и эко-



номит время членов профсоюза. А сколько бесплатных концертов мы смогли посетить благодаря помощи наших депутатов : ЕН Демкина, МА Спиридонова, МЮ Черепанова, Это были приглашения к 8 Марта, Дню Учителя, Дню пожилого человека, 300-летию города Перми в ДК Кирова, Солдатова, ДКЖ, в Доме молодежи—все желающие могли посетить эти замечательные мероприятия, и если чьи-то председатели не позаботились о своих коллегах, то об этом надо спросить у них.

* Проект «Инвестируй в себя с Профсоюзом!» направлен на предоставление услуг по страхованию работников. Партнерами проекта являются страховая компания «Согласие» и ООО «ППФ Страхование жизни». Реализуются программы: «Антиклещ» (мы страховали в 2023 году председателей ППО) «Страхование участников спортивных соревнований» (можно застраховать детей — участников соревнований, где требуется платная страховка). Действуют специальные условия страхования детей и взрослых от несчастных случаев. Начинает действовать проект софинансирования дополнительной пенсии.

Обо всем, что делает профсоюз, вы можете узнать из газеты ПРОФСОЮЗ-НЫЙ КУРЬЕР, услышать в телепередаче ПРАВО НА ТРУД, прочитать на сайте Профсоюз образования Пермского края и в Информационных листках, которые ежемесячно отправляются по электронке председателям ППО, в Контакте и ВАйбере, на страничке Молодые педагоги Дзержинского района.

Год педагога и наставника благополучно завершен, но на этом не заканчивается наша педагогическая деятельность и профсоюзная жизнь. 2024 год в Общероссийском Профсоюзе образования объявлен Годом организационнокадрового единства, это Год отчетов и выборов в профсоюзе. Очень важно, чтобы профсоюзные организации возглавляли люди, болеющие душой за дело. В 2024-й, Год семьи, объявленный Президентом страны В. В. Путиным, важно поддержать учительские семьи, содействовать тому, чтобы семьи стали реальными помощниками педагогам в воспитании не только детей, но и всех людей нашей страны, которую мы хотели бы видеть мирной и процветающей.! Как говорит наш Президент, власть, работодатели и профсоюз должны работать как партнеры, чтобы обеспечить качество жизни граждан нашей великой России!

